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Főtiszteletű Elnökségi Tanács! 

  

A zsinat legutóbbi ülésén megerősítette határozatával azt a javaslatunkat, hogy jöjjön létre egy találkozó az 

Elnökségi Tanács és az EJB között, melynek apropója bizottságunknak az a megállapítása, hogy 

érzékelhetően hiányzik a bizalom és a szolidaritás egyházunk életéből. Az idei választásokra tekintettel 

különösen is fontos lenne, hogy e szempontból tekintsünk rá egyházunk működésére és szervezeti formájára.  

 

Bizottságunk szándéka szerint, ennek a találkozónak az a célja, hogy testvéri légkörben, az Igével való 

közösségben, szabadon lehessen beszélni mindazokról a szorongásokról, csapda helyzetekről, de az 

örömökről is, amelyek elsősorban az egyház jelenlegi szervezeti formájából és működéséből következnek és 

terhelik meg mindenekelőtt magukat a vezetőket. Egyházunk jövője szempontjából különlegesen fontosnak 

tartjuk, hogy a tisztújítás úgy menjen végbe, hogy azt a szervezeti formáról való kritikus gondolkodás 

kísérje. Mindez csak megfelelő légkörben történhet meg.  

 

Ezért azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulunk az Elnökségi Tanácshoz, hogy ennek a találkozásnak, ne a 

testület rendes ülése legyen a kerete.  Mi egy olyan együttlétre szeretnénk meghívni az Elnökségi Tanácsot, 

amelyik vacsorától vacsoráig tart, egyházunk valamelyik konferenciaközpontjában. Így van időnk 

megérkezni, kilépni a ránk nehezedő nyomás alól, felszabadulni az elcsendesedésre, a visszatekintésre. 

Hisszük, hogy ez az egy napos együttlét és beszélgetés a sokszorosát teremheti meg mindannyiunk életében 

a következő időkben! 

 

A későbbiekben az egynapos ülés konkrét menetére is javaslatot fogunk tenni. Elképzeléseink szerint a 

bizottságunkat egy nagyjából hatfős „küldöttség” képviselné a megbeszélésen. 

 

A találkozó időpontjául az év tavasza lenne a legmegfelelőbb. Bízunk benne, hogy sikerül erre egy olyan 

dátumot találni, ami az egész Elnökségi Tanácsnak megfelelő. A bizottságunk természetesen alkalmazkodik 

ehhez.  

 

Az EJB nevében is köszönettel fogadom ezzel kapcsolatos javaslatukat. 

  

Kelt: Szigetszentmiklóson, 2014. január 14. 
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